

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 25.05.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005190298

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Claudy Consulting GmbH, Zug

Claudy Consulting GmbH (Claudy Consulting Sàrl) (Claudy Consulting Sagl) General-Guisan-Strasse 6 6300 Zug

Claudy Consulting GmbH (Claudy Consulting LLC) (Claudy Consulting Sarl) (Claudy Consulting Sagl), in Zug, CHE-304.822.965, General-Guisan-Strasse 6, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 26.04.2021. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft ist die Erbringung jeglicher Dienstleistungen eines national und international tätigen Beratungsunternehmens, insbesondere in den Bereichen der Analytik, Big Data und Informationstechnologie (IT), wozu insbesondere die Analyse von Daten jeglicher Art, die Entwicklung, der Handel, der Vertrieb, die Vermittlung, die Vermietung, der Betrieb, die Implementierung und sonstige Nutzung von Software, Cloud-Lösungen, IT-Plattformen sowie IT-Produkten aller Art, die Durchführungen von Schulungen, Coachings und Veranstaltungen jeglicher Art, der Vertrieb und die Vergabe von Lizenzen und anderen Gegenständen des Immaterialgüterrechts sowie die Ausführung und die Erbringung sämtlicher mit den vorerwähnten Tätigkeiten und/oder den vorerwähnten Tätigkeitsbereichen in Zusammenhang stehender Arbeiten und Dienstleistungen gehören. Die Gesellschaft kann im Inland und Ausland alle beliebigen industriellen, kommerziellen, finanziellen, ideellen, gemeinnützigen und anderen Tätigkeiten ausüben, Transaktionen durchführen und Rechtsgeschäfte tätigen, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt in Zusammenhang stehen oder geeignet sind, dessen Erreichung und/oder die Entwicklung des Unternehmens zu erleichtern oder zu fördern. Infolgedessen kann die Gesellschaft insbesondere Unternehmen aller Art, Zweigniederlassungen und sonstige Vertretungen in jeglicher Form im Inland und Ausland gründen, errichten, auflösen oder liquidieren, sich an sonstigen Unternehmen aller Art im Inland und Ausland beteiligen, sich mit sonstigen Unternehmen aller Art zusammenschliessen, sonstige Unternehmen aller Art übernehmen oder die Beteiligung an anderen Unternehmen veräussern. Ebenso kann die Gesellschaft jede andere Art von Wertpapieren, Kapitalanlagen, immaterielle Werte oder Rechte, Rohstoffe jeglicher Art, mobile Vermögenswerte jedwelcher Art wie auch Immobilien jeglicher Art im Inland und Ausland entwickeln, schaffen, hervorbringen, registrieren, vermitteln, finanzieren, vergeben, lizenzieren, erwerben,

halten, bewirtschaften, verwalten, nutzen, Dritten zum Gebrauch überlassen, belasten, handeln, veräussern oder verwerten sowie sämtliche weiteren mit diesen Vermögenswerten in Zusammenhang stehenden Rechtsgeschäfte tätigen. Sie kann zudem auch Darlehen und Kredite für sich, ihr nahe stehende Unternehmen, Gesellschafter sowie Dritte aufnehmen, ihr nahe stehenden Unternehmen, Gesellschaftern so wie Dritten Darlehen und Kredite gewähren, sich für Darlehen und Kredite von ihr nahe stehenden Unternehmen, Gesellschaftern oder Dritten als Bürgin verpflichten oder hierfür sonstige Garantien oder anderweitige Sicherheiten jedwelcher Art leisten, insbesondere durch Pfandbestellung oder durch fiduziarische Übereignung, sowie Wechselverbindlichkeiten eingehen und übernehmen. Schliesslich ist die Gesellschaft auch befugt, jede weitere Form von kurzfristigen, mittelfristigen oder langfristigen Anlagen, Geldaufnahmen, Finanzierungen und Finanzgeschäften für eigene oder fremde Rechnung zu tätigen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 26.04.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Kintscher, Marcel, deutscher Staatsangehöriger, in Zug, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 8611 vom 19.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug